## Книжки первые страницы

библиотечный урок

15 ноября в Детской библиотеке состоялся библиотечный урок «Книжки

первые страницы» для учащихся православной гимназии. Заведующая детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна с помощью презентации рассказала детям о книгах и библиотеке, об



абонементе и читальном зале, о правилах поведения в библиотеке. Учащиеся с



большим интересом слушали рассказ о том, как правильно обращаться с книгами, для чего они нужны и как создавались. Ребята узнали, что слово библиотека произошло от двух слов «библио» - книга и «тека» - хранилище и что

книга - это чудо, которому более пятисот лет. Дети узнали о расстановке книг, ведь у каждой книжечки, как и у людей, есть адрес, только вместо улиц здесь стоят книжные стеллажи, поэтому возвращать книги нужно на свои места, чтобы



## они не потерялись.

Наталия Николаевна познакомила учащихся с интересными книгами и с



детскими периодическими изданиями, которые выписывает библиотека. Дети с удовольствием листали журналы, делились своими

впечатлениями и погружались в мир чудесных тайн и открытий.

В конце мероприятия каждый из ребят выбрал для себя книгу по душе. Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали

прийти в библиотеку еще раз.

Надеемся, они станут верными друзьями и постоянными читателями детской библиотеки!